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Basın Bülteni 1 – Ekim 2018
Çapak alma teknolojisi ve hassas yüzeyler için 3. ticaret fuarı
8. – 10. Ekim 2019 Karlsruhe (Almanya)
DeburringEXPO 2019 – katılımcı ilgisi çok yoğun
Neuffen, 17. Ekim 2018: DeburringEXPO'nun kapılarını üçüncü kez açmasına daha bir yıl kala 70'den fazla şirket stant alanlarını ayırmış durumda. Bu da 8-10 Ekim 2019 tarihlerinde Karlsruhe'de düzenlenecek olan Çapak Alma Teknolojileri ve Hassas Yüzeyler fuarının ne hızda büyüdüğünü gözler önüne seriyor. Bu seferki etkinlikte özellikle üzerinde durulacak olan konular, metal ve ekleme parçalardaki çapak alma işlemlerinin iyileştirilmesi ve işlem sonrası parça temizliği. Önceki seferlerde de çok beğeni toplayan ve simültane tercüme (Almanca <> İngilizce)  eşliğinde pratiğe yönelik seminerler sunan DeburringEXPO uzman forumu bu etkinlikte de yine katma değer sağlayacak.
Çapak alma, kenar tıraşlama ve hassas yüzeylerin üretimine odaklanan DeburringEXPO'nun sergi alanı, parça üretiminde gitgide daha büyük önem kazanan süreçleri kapsıyor. Çünkü işleme üzerindeki tüm iyileştirme tedbirlerine rağmen hala kaliteli takip süreçleri ve düzgün işlevler adına elimine edilmesi gereken artıklar oluşmakta. Çapak alma teknolojileri ve hassas yüzeyler fuarı, daha sadece iki etkinlikten sonra bile bu alanda uluslararası bir bilgi ve tedarik platformu haline gelmiş bulunuyor. Sadece son etkinlikte kaydedilen yüksek orandaki ziyaretçi kararları değil (operasyonel karar oranı %94), aynı zamanda katılımcıların bizimle paylaştıkları tecrübeleri de bunu doğrulamakta: “DeburringEXPO'da, hem otomotiv ve havacılık endüstrilerinden, hem de hidrolik ve pnömatik sistemlerden çok sayıda Tier 2 ve 3 tedarikçilerle ve ayrıca küçük ölçekli firmalarla yeni bağlantılar kurabildik. Ve sadece Almanya'dan değil, İtalya, Fransa, Belçika, İsveç, Danimarka, ABD, Hindistan ve Brezilya gibi diğer birçok ülkeden de. Fuarın katılımı bizim için değer sağladı ve iki yıl sonraki fuara da katılacağız.” diyor Japon Sugino Makinasında Avrupa Satış Müdürü Keisuke Kaga.
Bu sonuç, bir önceki fuara katılan pek çok firmanın bildiği ve bu nedenle de DeburringEXPO 2019 için stant alanlarını rezerve ettikleri gerçeğini yansıtıyor.
FairXperts GmbH & Co. Genel Müdürü Hartmut Herdin, konuyla ilgili açıklamasında şöyle diyor: "Genellikle daha geniş stant alanlarıyla önümüzdeki fuara da katılmaya karar vermiş olan, ve de çeşitli yeni şirketlerin de eklendiği yüksek yeniden rezervasyon oranına bağlı olarak, katılımcı listemiz 2018'in ortalarında dahi 70'den fazla şirketi içermekteydi" Bu katılımcılar 2017 yılında sunulan alanın yaklaşık yüzde 70'ini kapsamış durumda ki bu da önemli bir yükselişe işaret ediyor. 
Tüm malzemeler ve tüm branşlar için tek bir fuar
Çapak alma, yuvarlama ve hassas yüzey üretimi için bir teknoloji platformu olarak, DeburringEXPO çeşitli tesisler, ölçüm, test ve analiz sistemlerinin yanı sıra genel sistemler, süreçler ve cihazları tamamen kapsayan temsil alanı sağlıyor. Sergilenen ürün ve hizmet portföyü, neredeyse tüm teknik malzemelerden ve tüm sektörlerden iş parçalarının ve bileşenlerin işlenmesini kapsıyor. “Özellikle lazer ve yakılarak hazırlanan parçaların yanı sıra eklemeli parçalardaki çapak alma işlemine daha fazla dikkat edilecektir bu fuarda” diyor Hartmut Herdin. “Bundan başka, çapak almadan sonraki temizliğe de odaklanacağız.” Fuar portföyünün diğer alanlarını ise eğitim ve uzmanlık literatürü konuları oluşturuyor.
Katma değer olarak bilgi var: iki dilde uzman forumu
Fuarın sundukları arasında yine entegre üç günlük DeburringEXPO uzman forumu var ki önceki etkinliklerde de önemli bir bilgilendirme kaynağı olarak çok beğenildi. Simultane tercüme eşliğinde (Almanca <> İngilizce) ziyaretçilere, çapak alma ve yuvarlama ile hassas yüzeylerin üretimi alanlarında bilgilerini derinleştirme fırsatı verilecek. Pratik örnekler ve karşılaştırmalı çözümlerle, firmanızdaki süreçleri optimize etmek için sizlere fikirler ve öneriler sunacak.
Daha fazla bilgi edinmek, tam fuar programını ve katılımcı ön listesini almak için, www.deburring-expo.com adresini ziyaret edebilirsiniz.
Bilgi kaynağı: DeburringEXPO
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Bir adet baskı nüshası veya yayına ait bağlantı için şimdiden çok teşekkür ederiz. 
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