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2. DeburringEXPO katılımcıları ve ziyaretçileri kalitesiyle memnun bıraktı Birinci sınıf müşteri bağlantıları ve değerli projeler 
“Yalnızca çapak alma sorununa çözüm arayan ya da optimize yüzeyler elde etmek isteyen ziyaretçiler geliyor bu fuara.” 10 ila 12 Ekim 2017 tarihleri arasında gerçekleşen ikinci DeburringEXPO'nun 151 katılımcısı adeta hep bir ağızdan bu şekilde özetliyor. Karlsruhe'de düzenlenen İkinci Çapak Alma ve Polisaj Teknolojileri İhtisas Fuarına 38 ülkeden 2.000 civarında ziyaretçi geldi. Gelen bu ziyaretçilerin uzmanlığı ve karar yetkileri, katılan şirketlere pek çok birinci sınıf temas ve değerli projeler sağlamış durumda. 1000'den fazla katılımcısıyla ilk kez iki dilde yapılan forum ise fuarın en önemli etkinliklerinden birisiydi.
DeburringEXPO, çapak temizleme, yuvarlama ve hassas yüzeylerin üretimine odaklanmış sergi gamı ile gitgide daha fazla üretimde önem kazanan işlemleri kapsıyor. Bunu bir yandan 108’den 151’e çıkan katılımcı sayısındaki artış, diğer yandan ise katılımcı firmaların sundukları yeniliklere odaklanan yaklaşık 2.000 ziyaretçi gösteriyor. 38 farklı ülkeden gelen yabancı ziyaretçi oranının %23ü bulduğu fuarda, Almanya’nın yanı sıra en çok İsviçre, Fransa, İtalya, Avusturya, Hollanda ve Belçika’dan ziyaretçiler geldi. Ziyaretçilerin genellikle makine mühendisliği, otomotiv ve taşıt yapımı, tıbbi teknoloji, alet ve kalıp konstrüksiyonu, hassas mekanik ve optik branşlarından geldikleri gözlemlendi.
“Çapak alma ve hassas yüzeyler konuları, firmalar için gitgide daha fazla önem kazanmaktadır. Hammaddenin işlenmesindeki tüm süreçlerde hep temizlenmesi gereken bir şeyler kalır” diye açıklıyor Ralf Krieger (Extrude Hone GmbH'dan Avrupa Sözleme Mağaza Müdürü) ve ekliyor: “Bizim açımızdan DeburringEXPO çok olumlu bir gelişme göstermiştir. Bu sene, iki yıl öncesine göre hem daha nitelikli ve hem de daha fazla uluslararası bağlantılar kurmayı başardık.”
Yüksek ziyaretçi profili ve inisiyatif sayesinde mükemmel atmosfer
Katılımcıların memnuniyetine yalnızca ziyaretçi sayısı değil, aynı zamanda gelen ziyaretçilerin inisiyatif yetkileri de katkıda bulundu. Ziyaretçilerin yaklaşık yüzde 94'ü şirketin yatırım kararlarında yer aldığından, sayede sayısız proje için ilk adımlar atılabildi. “Ultrason çapak alma ile yeni bir işlem süreci tanıttık. Yalnızca çok büyük ilgi görmekle kalmadık, aynı zamanda pek çok şirket temsilcileriyle numune çalışması tarihleri kararlaştırabildik.” diyor Weber Ultrasonics AG proje yönetiminden Günter Hiedels. Piller Entgrattechnik GmbH Genel Müdürü Jörg Nubert de memnuniyetini belirtiyor: “İlk DeburringEXPO zaten bizim için oldukça şaşırtıcı bir şekilde güzel geçmişti ve bu yıl her şey daha da güzel görünüyor. Çok iyi temaslarımız var. Aralarında siparişe gideceğini varsaydığımız projeler var ki bu son derece olumlu.” Japon Sugino Makine firmasında Avrupa Satış Müdürü olan Keisuke Kaga da çok sayıda kaliteli temastan söz ediyor: “Ziyaretçiler çoğunlukla otomotiv ve havacılık endüstrisinden, ayrıca hidrolik ve pnömatikten geldi. Bu sektöre ait 1. tabaka büyük firmaları biliyoruz, burada 2. ve 3. tabakalarla ve henüz tanınmadığımız küçük şirketlerle de temas kurabildik. Ve sadece Almanya'dan değil, aynı zamanda İtalya, Fransa, Belçika, İsveç, Danimarka, ABD, Hindistan ve Brezilya gibi birçok ülkeden. Fuara katıldığımıza kesinlikle değdi ve iki yıl sonra da katılacağız.” İtalyan makine üreticisi Tecnomacchine satış departmanından Jessica Iacovitti de memnuniyetini belirtiyor: “Birkaç hafta önce büyük bir makine tezgah fuarına katıldık, fakat ilgimizi çeken ziyaretçi profili burada, DeburringEXPO'da çok güçlü bir şekilde mevcut. Karlsruhe'ye gelmekteki amacımız, bir taraftan müşteri temaslarını sürdürmek ve diğer taraftan yeni şirketler ile irtibat kurmaktı. İkisinde de çok başarılı olduk, bu nedenle fuara katılımımızdan çok memnunuz. Sanırım iki yıl içinde yine katılacağız.” Çin’den katılan Guangdong HESH Industry Technology Group Co. Ltd şirketi Yurtdışı Ticaret Müdürü Joe Zou da hedeflerine ulaştıklarını bildiriyor: “Ürünlerimizi dünya çapında ihraç etmemizi sağlayan potansiyel satış ortaklarıyla tanıştık. Ve potansiyel son müşterilerle de iletişim kurmayı başardık. Eminim ki bir daha katılacağız.” 2019 fuarına katılacakları, İsviçre’den gelen Forplan AG firması, degrade polisaj satış müdürü Adrian Forster için de şimdiden kesinleşmiş durumda: “Küçük parçaların işlenmesine yönelik çözümlerimiz çok ilgi gördü. Özellikle tekstil endüstrisinden, tıbbi teknolojiden ve otomotiv endüstrisinden ve ayrıca taşeronlardan gelen ziyaretçiler arasında büyük ilgi gördük ve çok sayıda kaliteli bağlantılar kazandık. Bizim için fuar çok iyi gitti ve iki yıl içinde tekrar geleceğiz”. Türkiye’de faaliyet gösteren AKS Teknik Çapak Alma ve Markalama Teknolojileri Sahibi Endüstri Mühendisi Yamaç Aksan da kesin görüşünü ekliyor: “Fuar organizasyonu olağanüstü ve ziyaretçi profili birinci sınıf. Her ziyaretçi kafasında belirli bir iş ve siparişle geliyor, bu yüzden tam istediğimiz bağlantıları kurabiliyoruz. Yani kesinlikle yeniden katılacağız.” DeburringEXPO'da uzmanlık konularına ne kadar derinlemesine giriş yapılabildiğini Kullen-Koti GmbH Pazarlama Şefi Tanja Kanzy'nın deneyimi ile yansıtmak mümkün: “Her ziyaretçi somut bir başvuruyla geliyor, böylece hemen konuya girebiliyorsunuz. Sonra da hangi çapağın nasıl alınacağı konusundaki fikir alışverişinin iki saat sürdüğü görülebiliyor. Bu, herhangi bir fuarda bulunmayan başka bir şey ve DeburringEXPO'yu bizim için çok önemli bir fuar haline getiriyor.” İkinci kez katılan Avusturya Vertrieb Optische 3D Messtechnik, Alicona Imaging GmbH’den Marcel Prößler de görüşmelerin derinliği konusundaki düşüncelerini ifade ediyor: “Sadece çapak alma ve kenar düzeltme ile ilgilenen ziyaretçiler geliyor buraya. Doğrudan ölçüm teknolojimizle süreçleri nasıl optimize edebileceğimizi anlatmaya başlayabiliyoruz. Çok çeşitli endüstrilerden şirketlerle çok sayıda kaliteli temas üretmeyi başarabildik. Fuar bizim için çok iyi geçti.” 

Ziyaretçilerde de memnuniyet katsayısı yüksek
Ziyaretçilerin reaksiyonları da çok olumluydu. Araştırmalarda ziyaretçilerin %85.8'inin, DeburringEXPO sunumlarından çok memnun kaldığı görülüyor. 

Yüzde 70'inden fazlası, çapak alma teknolojisi ve hassas yüzeyler ihtisas fuarını meslektaşlarına tavsiye edeceğini belirtmiş.
Sektör için Gerekli Bilgiler  

Yapıldığı günde yaklaşık %30 civarında fazla ziyaret sağlayan DeburringEXPO forum programında ise çapak alma konusunu farklı açılardan işleten seminerler, hassas yüzeylerin üretimi ve sonrası temizlik hakkındaki konferanslar, Almanca <> İngilizce simultane tercüme ile izleyicilere sunuldu. Toplamda, önemli sayıda uluslararası konuk da dahil olmak üzere yaklaşık 1.000 ziyaretçi, bilgilerini derinleştirmek ve deneyimlerini paylaşmak üzere fuarın üç günü boyunca uzman forumuna katıldı.
Katılımcıların çoğunun takvimlerinde şimdiden işaretledikleri bir sonraki DeburringEXPO, 8-10 Ekim 2019 tarihleri arasında Karlsruhe sergi alanlarında gerçekleşecek. 

www.deburring-expo.de.
- - -

Bir adet baskı nüshası veya yayına ait bağlantı için şimdiden çok teşekkür ederiz.
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