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Comunicado de prensa 5 – agosto 2019
3.a feria líder en tecnologías de desbarbado y superficies de precisión, 8 - 10 de octubre de 2019, en Karlsruhe (Alemania)
Innovaciones y saber hacer para procesos optimizados de desbarbado y acabado de superficies
Neuffen, agosto 2019: Hasta ahora todas las soluciones en lo relacionado con el desbarbado, el redondeo y la producción de superficies de precisión no se habían mostrado en ningún otro lugar de forma tan concentrada. En DeburringEXPO, del 8 al 10 de octubre de 2019, se presentarán más de 170 expositores con tecnologías, productos y servicios totalmente innovadores y desarrollados íntegramente para esta fase tan crítica de una fabricación de calidad. La gran variedad de expositores se completará con un atractivo programa de apoyo con espacios temáticos, un pabellón de investigación y un foro especializado bilingüe.
Con más de 170 expositores, la 3.ª edición de DeburringEXPO no sólo ha crecido un 15% desde 2017, sino que también cuenta con la gama de soluciones para el desbarbado, redondeado y acabado de superficies de precisión más completa del mundo. "Esta concentración de tecnologías, servicios y proveedores en un solo espacio permite a los visitantes obtener una visión general que de otro modo no encontrarían en otra feria", señala Hartmut Herdin, Director General de fairXperts GmbH & Co. KG y organizador de DeburringEXPO. El hecho de que este seguimiento tecnológico despierte tanto interés y se esté convirtiendo en algo cada vez más importante muestra los cambios que se están produciendo en muchas áreas de la industria. El desbarbado y el acabado de superficies se han convertido en un factor de calidad muy competitivo para las empresas en estos últimos años. Prueba de ello es que los proveedores de soluciones para este proceso tan delicado se están convirtiendo cada vez más en socios de referencia y están involucrados desde el principio en la fase de desarrollo del producto o en un proceso de optimización.
Tendencias del mercado: presentación de múltiples innovaciones
Es destacable este año la gran cantidad de tecnologías, productos y nuevos procesos, cada vez más desarrollados, que se presentarán en todas las áreas de exhibición en DeburringEXPO. “Éstos incluyen sistemas innovadores para el desbarbado y la limpieza de componentes completamente automatizados, tanto de chorro de agua a alta presión como con ultrasonido o hielo seco. Además, los visitantes encontrarán novedades en las áreas de ECM y TEM, como también en el desbarbado y procesamiento de láminas finas y gruesas. Los proveedores de herramientas de desbarbado viajarán también a Karlsruhe con una gran variedad de innovaciones, como por ejemplo, para el desbarbado, automático y manual, de perforaciones y cortes. Incluso cuando se trata de micromaquinado o la producción de superficies adecuadas, la mejora tecnológica de los productos expuestos por nuestros participantes aseguran una alta precisión y eficiencia en todas las tareas.
Fabricación aditiva: post-procesamiento de piezas impresas en 3D
Por vez primera, el post-procesamiento de piezas fabricadas aditivamente se mostrará en DeburringEXPO tanto con el espacio temático de acabado de piezas AM como a través de otros expositores. "Debido a la creciente adopción de la fabricación aditiva en la producción en masa, las demandas sobre las superficies de los componentes impresos en 3D están aumentando rápidamente. Hemos tenido en cuenta este desarrollo con el nuevo formato de exposición y hemos despertado un gran interés en las empresas del sector", explica Hartmut Herdin. El espectro abarca desde la eliminación de soportes, la limpieza, el acabado o la preparación de la superficie para los siguientes pasos de producción. En breve tendremos más novedades.
Limpieza de componentes después del desbarbado
Las demandas cada vez más altas sobre la correcta limpieza de los componentes, ya sea para una función perfecta o para garantizar la calidad de los procesos posteriores, no se pueden cumplir sin la correcta eliminación de rebabas y escamillas y su posterior limpieza. Respecto a este tema los expositores dedicados a la limpieza después del desbarbado, junto con otras compañías del sector, presentan la mejor tecnología para la limpieza industrial y soluciones que muestran cómo lograr la limpieza necesaria de una manera eficaz y rentable.
En directo: etapas del proceso de desbarbado de chapa metálica
Entre los aspectos más destacados del DeburringEXPO de este año encontramos el espacio temático para el desbarbado de láminas en cadena. Esta área de acción, que se inició conjuntamente con expertos y líderes en el mercado de la industria, muestra diversas tecnologías y procesos realizados a posteriori, además de los pasos de producción que originalmente se atribuyeron al desbarbado de láminas, como la eliminación de escoria, la eliminación de capas de óxido, el desbarbado, el redondeo y el acabado de superficies. "Todos los pasos de esta serie de procedimientos se presentan utilizando piezas de muestra que serán tratadas en directo. Esto convierte este espacio temático en un escaparate de una forma sin precedentes”, como agrega Hartmut Herdin.
Bilingüe: conocimiento experto para un desbarbado y acabado optimizado
La transferencia de conocimientos y el intercambio de experiencias son el objetivo del foro de expertos durante estos tres días en que trascurre el DeburringEXPO. En total se impartirán 29 conferencias con reconocidos expertos de la industria y la ciencia que serán traducidas simultáneamente en alemán e inglés. Esto responde, como señala Hartmut Herdin, “al aumento significativo de la demanda internacional de información en las áreas de tecnologías de desbarbado y producción de superficies de precisión". El programa, desarrollado en cooperación con Fraunhofer IPK, el Instituto PTW de TU Darmstadt y LIMA Ventures GmbH, se distribuye de la siguiente forma en seis sesiones: desbarbado mecánico, acabado de piezas AM, desbarbado y procesamiento de superficies funcionales sin interrupción, limpieza después del desbarbado, desbarbado indefinido (granallado, TEM y otros procedimientos) y también desbarbado de láminas. La participación será gratuita para los visitantes de la feria.
Estado de la investigación: conozca cómo van los avances
Otra de las novedades de la feria comercial líder de este año para tecnologías de desbarbado y superficies de precisión es el pabellón de investigación. Aquí los visitantes podrán conocer los proyectos de investigación actuales, futuros y finalizados recientemente que influyen en la calidad del desbarbado. 

Para obtener más información, la lista de productos y expositores, así como el programa del foro de expertos, visite www.deburring-expo.de.
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Los fundamentos y el conocimiento especializado en lo que respecta al diseño y optimización de procesos se expone en el foro de DeburringEXPO durante estos 3 días con 29 conferencias simultáneas (alemán <> inglés) impartidas por reconocidos especialistas de la industria y la ciencia.
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Ante la multitud de procesos, productos y nuevos avances expuestos en todas las áreas de exhibición, DeburringEXPO permite un seguimiento tecnológico que no se puede encontrar en ningún otro lugar del mundo.
Fuente: fairXperts GmbH & Co. KG
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